
PREFEITURA MUNICIPAL DE ALTO PARAÍSO 

PROCESSO ADMINISTRATIVO - N° 052/2020 

PREGÃO PRESENCIAL - N° 029/2020 

ANEXO I-A – PROPOSTA DE PREÇOS 

 

LOTE I – ACADEMIA TERCEIRA IDADE 

ITEM QUANT. UNID. DESCRIÇÃO  VLR. UNIT.  VLR. TOTAL MARCA 

1 1 UND SIMULADOR DE CAMINHADA DUPLO 2.520,00     

SIMULADOR DE CAMINHADA DUPLO OBJETIVO: MELHORA A CAPACIDADE CARDIORRESPIRATÓRIA E CARDIOVASCULAR, 

EQUILÍBRIO E A RESISTÊNCIA MUSCULAR DOS MEMBROS INFERIORES. MATERIAL: TUBOS REDONDO DE AÇO CARBONO 

DE NO MÍNIMO 2 ½” X 2,00 MM; 2” X 2,00 MM; 1 ½” X 1,50 MM. TUBO DE AÇO CARBONO TREFILADO SCHEDULE 80 (73,00 MM 

X 58,98 MM). BARRA MECÂNICA MACIÇA DE NO MÍNIMO 1 ¼. CHAPAS DE AÇO CARBONO DE NO MÍNIMO 4,75 MM E 1,90 

MM. SOLDA: TIPO MIG. ACABAMENTOS: UTILIZA-SE ROLAMENTOS BLINDADOS. TAMPÃO EMBUTIDO INTERNO EM 

PLÁSTICO INJETADO DE NO MÍNIMO 2” COM ACABAMENTO ESFÉRICO ACOMPANHANDO A DIMENSÃO EXTERNA DO 

TUBO, ACABAMENTOS EM PLÁSTICO INJETADO E/OU EMBORRACHADO. PARAFUSOS, ARRUELAS E PORCAS FIXADORAS 

ZINCADAS. ADESIVO REFLETIVO DESTRUTIVO DE ALTA FIXAÇÃO COM IDENTIFICAÇÃO, INSTRUÇÕES DE UTILIZAÇÃO E 

DADOS DA FABRICANTE. PINTURA: TRATAMENTO COM BANHO SUBMERSO A BASE DE FOSFATO. SISTEMA DE DEPOSIÇÃO 

DE PÓ ELETROSTÁTICO COM PELÍCULA PROTETIVA DE RESINA DE POLIÉSTER TERMO-ENDURECÍVEL COLORIDO. FORMA 

DE FIXAÇÃO: CHUMBADOR PARABOUT DE NO MÍNIMO 3/8” X 2 ½” GARANTIA: 12 MESES SOB DEFEITOS DE FABRICAÇÃO. 

PESO MÁXIMO RECOMENDADO POR USUÁRIO: 130 KG CAPACIDADE MÁXIMA DE USUARIO: I: 1 – D: 2 – T: 3 FAIXA ETÁRIA: 

ACIMA DE 12 ANOS. 

ITEM QUANT. UNID. DESCRIÇÃO  VLR. UNIT.  VLR. TOTAL MARCA 

2 1 UND SIMULADOR DE CAVALGADA DUPLO 2.638,80    

SIMULADOR DE CAVALGADA DUPLO OBJETIVO: MELHORA A CAPACIDADE CARDIORRESPIRATÓRIA E CARDIOVASCULAR 

E A RESISTÊNCIA MUSCULAR DOS MEMBROS INFERIORES. MATERIAL: TUBOS REDONDO DE AÇO CARBONO DE NO 

MÍNIMO 2 ½” X 1,50 MM; 2” X 2,00 MM; 2” X 1,50 MM, 1 ½” X 3,00 MM, 1 ½” X 1,50 MM, 1” X 1,50 MM. TUBO DE AÇO CARBONO 

TREFILADO SCHEDULE 80 (60,30 MM X 49,22 MM). CHAPAS DE AÇO CARBONO DE NO MÍNIMO 4,75 MM E 2,00 MM. BARRA 

CHATA 2 ½” X ¼”, 1 ¼” X 3/16”. SOLDA: TIPO MIG. ACABAMENTOS: UTILIZA -SE PINOS DUPLOS INJETADOS, TODOS 

ROLAMENTADOS (ROLAMENTOS DUPLOS), BATENTES REDONDOS DE BORRACHA FLEXÍVEL (53MM X 30MM). TAMPÃO 

EMBUTIDO INTERNO EM PLÁSTICO INJETADO DE NO MÍNIMO 2 ½” E 2”, AMBOS COM ACABAMENTO ESFÉRICO 

ACOMPANHANDO A DIMENSÃO EXTERNA DO TUBO, ACABAMENTOS EM PLÁSTICO INJETADO E/OU EMBORRACHADO. 

PARAFUSOS, ARRUELAS E PORCAS FIXADORAS ZINCADAS. BUCHA ACETAL. ADESIVO REFLETIVO DESTRUTIVO DE ALTA 

FIXAÇÃO COM IDENTIFICAÇÃO, INSTRUÇÕES DE UTILIZAÇÃO E DADOS DA FABRICANTE. PINTURA: TRATAMENTO COM 



BANHO SUBMERSO A BASE DE FOSFATO. SISTEMA DE DEPOSIÇÃO DE PÓ ELETROSTÁTICO COM PELÍCULA PROTETIVA DE 

RESINA DE POLIÉSTER TERMO -ENDURECÍVEL COLORIDO. FORMA DE FIXAÇÃO: CHUMBADOR PARABOUT DE NO MÍNIMO 

3/8” X 2 ½” GARANTIA: 12 MESES SOB DEFEITOS DE FABRICAÇÃO. PESO MÁXIMO RECOMENDADO: I: 130 KG – D: 260 KG – T: 

390KG (SENDO 130 KG POR USUÁRIO) CAPACIDADE MÁXIMA DE USUARIO: I: 1 – D: 2 – T: 3 FAIXA ETÁRIA: ACIMA DE 12 

ANOS. 

ITEM QUANT. UNID. DESCRIÇÃO  VLR. UNIT.  VLR. TOTAL MARCA 

3 1 UND ESQUI DUPLO 2.712,00    

ESQUI DUPLO ALONGA AS ARTICULAÇÕES DOS MEMBROS SUPERIORES, CINTURA ESCAPULAR, TRONCO E CINTURA 

PÉLVICA. FABRICADO COM TUBOS DE AÇO CARBONO DE NO MÍNIMO 2’ ½ X 2 MM; 1’ ½ X 3 MM; 1’ ½ X 1.50 MM; 1’ X 2,00 

MM. TUBO DE AÇO CARBONO TREFILADO 2’ X 5,50 MM SCHEDULE 80 (60,30X49,22). METALÃO DE NO MÍNIMO 30 MM X 50 

MM X 2 MM, CHAPA DE AÇO CARBONO DE NO MÍNIMO 4.75 MM PARA PONTO DE FIXAÇÃO DO EQUIPAMENTO E 1,9 MM 

PARA CHAPA DE APOIO DE PÉ. BARRA CHATA DE NO MÍNIMO 3/16’ X 1 ¼’. UTILIZAR PINOS MACIÇOS, TODOS 

ROLAMENTADOS (ROLAMENTOS DUPLOS), TRATAMENTO DE SUPERFÍCIE A BASE DE FOSFATO; PELÍCULA PROTETIVA DE 

RESINA DE POLIESTER TERMO -ENDURECÍVEL COLORIDO COM SISTEMA DE DEPOSIÇÃO DE PÓ ELETROSTÁTICO, 

BATENTES REDONDOS DE BORRACHA FLEXÍVEL (53MM X 30MM), SOLDA MIG, BUCHA ACETAL, CHUMBADOR PARABOUT 

DE NO MÍNIMO 3/8’ X 2’ ½, PARAFUSOS ZINCADOS E PORCAS FIXADORAS; TAMPÃO EMBUTIDO INTERNO EM PLÁSTICO 

INJETADO DE NO MÍNIMO 2’ ½ COM ACABAMENTO ESFÉRICO ACOMPANHANDO A DIMENSÃO EXTERNA DO TUBO. 

ACABAMENTOS EM PLÁSTICO INJETADO E/OU EMBORRACHADO. ADESIVO REFLETIVO DESTRUTIVO 3M COM 

IDENTIFICAÇÃO DOS GRUPOS MUSCULARES COM LOGOMARCA DA FABRICANTE. 

ITEM QUANT. UNID. DESCRIÇÃO  VLR. UNIT.  VLR. TOTAL MARCA 

4 1 UND PRESSÃO DE PERNAS DUPLO  1.738,80    

PRESSÃO DE PERNAS DUPLO OBJETIVO: AUMENTA A RESISTÊNCIA MUSCULAR E FORTALECE OS MEMBROS INFERIORES 

MATERIAL: TUBOS REDONDO DE AÇO CARBONO DE NO MÍNIMO 3 ½” X 2,00 MM; 2” X 2,00 MM; 2” X 3,00 MM. TUBO DE AÇO 

CARBONO TREFILADO SCHEDULE 80 (60,30 MM X 49,22 MM). CHAPAS DE AÇO CARBONO DE NO MÍNIMO 4,75 MM E 2,00 MM. 

SOLDA: TIPO MIG. ACABAMENTOS: UTILIZA -SE PINOS DUPLOS INJETADOS, TODOS ROLAMENTADOS (ROLAMENTOS DE 

DUPLA BLINDAGEM). BATENTES REDONDOS DE BORRACHA FLEXÍVEL (53MM X 30MM). TAMPÃO EMBUTIDO INTERNO EM 

PLÁSTICO INJETADO DE NO MÍNIMO 3 ½” E 2”, AMBAS COM ACABAMENTO ESFÉRICO ACOMPANHANDO A DIMENSÃO 

EXTERNA DO TUBO. ACABAMENTOS EM PLÁSTICO INJETADO E/OU EMBORRACHADO. BANCO E ENCOSTO COM 

DIMENSÕES DE 335 MM X 315 MM E ESTAMPADOS COM BORDAS ARREDONDADAS. PARAFUSOS, ARRUELAS E PORCAS 

FIXADORAS ZINCADAS. ADESIVO REFLETIVO DESTRUTIVO DE ALTA FIXAÇÃO COM IDENTIFICAÇÃO, INSTRUÇÕES DE 

UTILIZAÇÃO E DADOS DA FABRICANTE. PINTURA: TRATAMENTO COM BANHO SUBMERSO A BASE DE FOSFATO. SISTEMA 

DE DEPOSIÇÃO DE PÓ ELETROSTÁTICO COM PELÍCULA PROTETIVA DE RESINA DE POLIÉSTER TERMO -ENDURECÍVEL 

COLORIDO. FORMA DE FIXAÇÃO: CHUMBADOR COM FLANGE DE NO MÍNIMO 230 MM X 3/16”, CORTE A LASER COM 



PARAFUSOS DE FIXAÇÃO ZINCADOS DE NO MÍNIMO 5/8” X 1 ¼” E ARRUELA ZINCADA DE NO MÍNIMO 5/8”, HASTES DE 

FERRO MACIÇO TREFILADO DE NO MÍNIMO 3/8”, PARAFUSOS ZINCADOS, ARRUELAS E PORCAS FIXADORAS; GARANTIA: 12 

MESES SOB DEFEITOS DE FABRICAÇÃO. PESO MÁXIMO RECOMENDADO POR USUÁRIO: 120 KG FAIXA ETÁRIA: ACIMA DE 

12 ANOS. 

ITEM QUANT. UNID. DESCRIÇÃO  VLR. UNIT.  VLR. TOTAL MARCA 

5 1 UND ADUÇÃO E ABDUÇÃO PÊNDULO DUPLO 2.330,00    

ADUÇÃO E ABDUÇÃO PÊNDULO DUPLO FABRICADO COM TUBOS DE AÇO CARBONO DE NO MÍNIMO3’ ½ X 3,75 MM; 2’ X 

2MM; 1’ ½ X 1,50 MM; 1 X 2 MM. TUBO TREFILADO SCHEDULLE 80. CHAPAS DE AÇO CARBONO COM NO MÍNIMO 4,75 MM; 

1,90 MM. TAMPÃO EM PLÁSTICO INJETADO DE NO MÍNIMO NO MÍNIMO 3’1/2. CHUMBADOR COM FLANGE DE NO MÍNIMO 

230 MM X 3/16’, CORTE A LASER COM PARAFUSOS DE FIXAÇÃO ZINCADOS DE NO MÍNIMO 5/8” X 1 ¼” E ARRUELA ZINCADA 

DE NO MÍNIMO 5/8”, HASTES DE FERRO MACIÇO TREFILADO DE NO MÍNIMO 3/8. PARAFUSOS E PORCAS DE FIXAÇÃO 

ZINCADAS. UTILIZA -SE PINOS MACIÇOS COM ROLAMENTOS DUPLOS; TRATAMENTO DE SUPERFÍCIE A BASE DE FOSFATO; 

PELÍCULA PROTETIVA DE RESINA DE POLIESTER TERMO -ENDURECÍVEL COLORIDOCOM SISTEMA DE DEPOSIÇÃO DE PÓ 

ELETROSTÁTICO. ADESIVO REFLETIVO DESTRUTIVO 3M COM IDENTIFICAÇÃO DOS GRUPOS MUSCULARES COM 

LOGOMARCA DA FABRICANTE. 

ITEM QUANT. UNID. DESCRIÇÃO  VLR. UNIT.  VLR. TOTAL MARCA 

6 1 UND 
ROTAÇÃO VERTICAL COM DUPLO 

DIAGONAL 
1.080,00    

ROTAÇÃO VERTICAL COM DUPLO DIAGONAL FORTALECE OS MEMBROS SUPERIORES, MELHORANDO A COORDENAÇÃO 

MOTORA E A MOBILIDADE DAS ARTICULAÇÕES E COTOVELOS. FABRICADO COM TUBOS DE AÇO CARBONO DE NO 

MÍNIMO 3’ ½ X 2 MM; 2’ X 2 MM; 1’ X 1,50 MM; ¾ X 1,20 MM. TUBO TREFILADO REDONDO DIN (55 MM X 44 MM). CHAPAS DE 

AÇO CARBONO DE NO MÍNIMO 3 MM PARA REFORÇO DE ESTRUTURA. UTILIZAR PINOS MACIÇOS, TODOS 

ROLAMENTADOS (ROLAMENTOS DUPLOS), TRATAMENTO DE SUPERFÍCIE A BASE DE FOSFATO; PELÍCULA PROTETIVA DE 

RESINA DE POLIESTER TERMO -ENDURECÍVEL COLORIDO COM SISTEMA DE DEPOSIÇÃO DE PÓ ELETROSTÁTICO, SOLDA 

MIG, CHUMBADOR COM FLANGE DE NO MÍNIMO 230 MM X 3/16’, CORTE A LASER COM PARAFUSOS DE FIXAÇÃO 

ZINCADOS DE NO MÍNIMO 5/8’ X 1 ¼’ E ARRUELA ZINCADA DE NO MÍNIMO 5/8’, HASTES DE FERRO MACIÇO TREFILADO DE 

NO MÍNIMO 3/8’, PARAFUSOS ZINCADOS, ARRUELAS E PORCAS FIXADORAS. TAMPÃO EMBUTIDO EXTERNO EM METAL DE 

2’ ¼ E TAMPÃO EMBUTIDO INTERNO EM PLÁSTICO INJETADO DE NO MÍNIMO 3’ ½’, AMBOS COM ACABAMENTO ESFÉRICO 

ACOMPANHANDO A DIMENSÃO EXTERNA DO TUBO. ACABAMENTOS EM PLÁSTICO INJETADO E/OU 

EMBORRACHADO.ADESIVO REFLETIVO DESTRUTIVO 3M COM IDENTIFICAÇÃO DOS GRUPOS MUSCULARES COM 

LOGOMARCA DA FABRICANTE. 

ITEM QUANT. UNID. DESCRIÇÃO  VLR. UNIT.  VLR. TOTAL MARCA 



7 1 UND BICICLETA DUPLA 2.460,00    

BICICLETA DUPLA FORTALECE AS ARTICULAÇÕES DOS MEMBROS INFERIORES E MÚSCULOS DAS COXAS E PERNAS. 

FABRICADO COM TUBOS DE AÇO CARBONO DE NO MÍNIMO2’ ½ X 2 MM ; 2’ X 3 MM. CHAPAS DE AÇO CARBONO COM NO 

MÍNIMO 4,75MM PARA PONTO DE FIXAÇÃO DO EQUIPAMENTO E 2 MM PARA BANCO E ENCOSTO COM DIMENSÕES DE 335 

MM X 315 MM E ESTAMPADOS COM BORDAS ARREDONDADAS. CHUMBADOR PARABOUT DE NO MÍNIMO 3/8’ X 2 ½’. 

PARAFUSOS E PORCAS DE FIXAÇÃO ZINCADAS. TAMPÃO EMBUTIDO INTERNO EM PLÁSTICO INJETADO DE NO MÍNIMO 2’ 

½ COM ACABAMENTO ESFÉRICO ACOMPANHANDO A DIMENSÃO EXTERNA DO TUBO. UTILIZA -SETRATAMENTO DE 

SUPERFÍCIE A BASE DE FOSFATO; PELÍCULA PROTETIVA DE RESINA DE POLIESTER TERMO - ENDURECÍVEL 

COLORIDOCOM SISTEMA DE DEPOSIÇÃO DE PÓ ELETROSTÁTICO, SOLDA MIG, CONJUNTO DE PÉ DE VELA DE FERRO E/OU 

ALUMÍNIO ROLAMENTADO PADRÃO COM PEDAL DE PLÁSTICO E/OU ALUMÍNIO. ADESIVO REFLETIVO DESTRUTIVO 3M 

COM IDENTIFICAÇÃO DOS GRUPOS MUSCULARES COM LOGOMARCA DA FABRICANTE. 

ITEM QUANT. UNID. DESCRIÇÃO  VLR. UNIT.  VLR. TOTAL MARCA 

8 1 UND SIMULADOR DE REMO INDIVIDUAL 1.446,00    

SIMULADOR DE REMO INDIVIDUAL FORTALECE OS GRUPOS MUSCULARES E ARTICULARES DOS BRAÇOS E COSTAS. 

FABRICADO COM TUBOS DE AÇO CARBONO DE NO MÍNIMO 2’ X 2 MM; 1’ ½ X 3 MM. BARRA CHATA 3/16’ X 1 ¼’. TUBO DE 

AÇO CARBONO TREFILADO 2’ X 5,50 MM SCHEDULE 80 (60,30X49,22). CHAPAS DE AÇO CARBONO DE NO MÍNIMO 4,75MM 

PARA PONTO DE FIXAÇÃO DO EQUIPAMENTO E 2 MM PARA BANCO E ENCOSTO COM DIMENSÕES DE 335 MM X 315 MM E 

ESTAMPADOS COM BORDAS ARREDONDADAS. UTILIZA -SE PINOS MACIÇOS, TODOS ROLAMENTADOS (ROLAMENTOS 

DUPLOS), TRATAMENTO DE SUPERFÍCIE A BASE DE FOSFATO; PELÍCULA PROTETIVA DE RESINA DE POLIESTER TERMO - 

ENDURECÍVEL COLORIDO COM SISTEMA DE DEPOSIÇÃO DE PÓ ELETROSTÁTICO, BATENTES REDONDOS DE BORRACHA 

FLEXÍVEL(53MM X 30MM), SOLDA MIG, CHUMBADOR PARABOUT DE NO MÍNIMO 3/8’ X 2 ½’, PARAFUSOS ZINCADOS, 

BUCHA ACETAL, ARRUELAS E PORCAS FIXADORAS. TAMPÃO EMBUTIDO INTERNO EM PLÁSTICO INJETADO DE NO 

MÍNIMO 2’ COM ACABAMENTO ESFÉRICO ACOMPANHANDO A DIMENSÃO EXTERNA DO TUBO. ACABAMENTOS EM 

PLÁSTICO INJETADO E/OU EMBORRACHADO. TUBO ÚNICO COM REDUÇÃO DE DIÂMETRO, ELIMINANDO EMENDAS DE 

SOLDA, NA PEGADA DE MÃO. ADESIVO REFLETIVO DESTRUTIVO 3M COM IDENTIFICAÇÃO DOS GRUPOS MUSCULARES 

COM LOGOMARCA DA FABRICANTE. 

ITEM QUANT. UNID. DESCRIÇÃO  VLR. UNIT.  VLR. TOTAL MARCA 

9 1 UND MULTIEXERCITADOR SEIS FUNÇÕES 4.176,00    

MULTIEXERCITADOR SEIS FUNÇÕES OBJETIVO: MELHORA A RESISTÊNCIA MUSCULAR E FORTALECE OS MEMBROS 

SUPERIORES, INFERIORES E TRONCO. ALONGA E RELAXA OS OMBROS. FUNÇÕES: 1°) FLEXOR DE PERNAS; 2°) EXTENSOR 

DE PERNAS; 3°) SUPINO RETO SENTADO; 4°) SUPINO INCLINADO SENTADO; 5°) ROTAÇÃO VERTICAL INDIVIDUAL; 6°) 

PUXADA ALTA. MATERIAL: TUBOS REDONDO DE AÇO CARBONO DE NO MÍNIMO 2 1/2" X 2,00 MM 2" X 2,00 MM; 1 ½" X 4,25 

MM; 1 ½" X 3,00 MM; 1 ½" X 2,00 MM; 1 ½" X 1,50 MM; 1" X 1,50 MM E ¾" X 1,20 MM. TUBO DE AÇO CARBONO TREFILADO 



SCHEDULE 80 (60,30 MM X 49,22 MM) E (55,00 MM X 44,00 MM). OBLONGO DE NO MÍNIMO 20 X 48 X 1,20 MM. BARRA MACIÇA 

¼". CHAPAS DE AÇO CARBONO DE NO MÍNIMO 6,35 MM; 4,75 MM E 3,00 MM. SOLDA: TIPO MIG. ACABAMENTOS: TUBOS 

COM REDUÇÃO, EVITANDO EMENDAS E PROPORCIONANDO ERGONOMIA NA PEGADA. UTILIZA-SE PINOS DUPLOS 

INJETADOS, TODOS ROLAMENTADOS (ROLAMENTOS DE DUPLA BLINDAGEM). BATENTES REDONDOS DE BORRACHA 

FLEXÍVEL (53MM X 30MM). ACABAMENTOS EM PLÁSTICO INJETADO E/OU EMBORRACHADO. PARAFUSOS, ARRUELAS E 

PORCAS FIXADORAS ZINCADAS. BUCHA ACETAL. ADESIVO REFLETIVO DESTRUTIVO DE ALTA FIXAÇÃO COM 

IDENTIFICAÇÃO, INSTRUÇÕES DE UTILIZAÇÃO E DADOS DA FABRICANTE. PINTURA: TRATAMENTO COM BANHO 

SUBMERSO A BASE DE FOSFATO. SISTEMA DE DEPOSIÇÃO DE PÓ ELETROSTÁTICO COM PELÍCULA PROTETIVA DE RESINA 

DE POLIÉSTER TERMO-ENDURECÍVEL COLORIDO. FORMA DE FIXAÇÃO: CHUMBADOR PARABOUT DE NO MÍNIMO 3/8" X 2 

½". GARANTIA: 12 MESES SOB DEFEITOS DE FABRICAÇÃO. PESO MÁXIMO RECOMENDADO POR USUÁRIO: 150 KG 

CAPACIDADE MÁXIMA DE USUARIO: 4 FAIXA ETÁRIA: ACIMA DE 12 ANOS. 

ITEM QUANT. UNID. DESCRIÇÃO  VLR. UNIT.  VLR. TOTAL MARCA 

10 1 UND ABDOMINAL INDIVIDUAL 1.173,60    

ABDOMINAL INDIVIDUAL FORTALECE A MUSCULATURA DO ABDÔMEN. FABRICADO COM TUBOS DE AÇO CARBONO DE 

NO MÍNIMO3’ ½ X 3,75 MM; 2’ X 2 MM; 1’ ½ X 1,50 MM; 1’ X 1,50 MM. OBLONGO DE NO MÍNIMO 20 MM X 48 MM X.1,20 MM. 

CHAPAS DE AÇO CARBONO COM NO MÍNIMO 4,75MM. BARRA CHATA DE NO MÍNIMO 2’ ½ X ¼’ . CHUMBADOR COM 

FLANGE DE NO MÍNIMO 23,0 MM X 3/16’, CORTE A LASER COM PARAFUSOS DE FIXAÇÃO ZINCADOS DE NO MÍNIMO 5/8” X 1 

¼” E ARRUELA ZINCADA DE NO MÍNIMO 5/8”, HASTES DE FERRO MACIÇO TREFILADO DE NO MÍNIMO 3/8. TAMPÃO 

EMBUTIDO INTERNO EM PLÁSTICO INJETADO DE NO MÍNIMO 3’ ½ COM ACABAMENTO ESFÉRICO . UTILIZA -SE 

TRATAMENTO DE SUPERFÍCIE A BASE DE FOSFATO; PELÍCULA PROTETIVA DE RESINA DE POLIESTER TERMO -

ENDURECÍVEL COLORIDOCOM SISTEMA DE DEPOSIÇÃO DE PÓ ELETROSTÁTICO. ADESIVO REFLETIVO DESTRUTIVO 3M 

COM IDENTIFICAÇÃO DOS GRUPOS MUSCULARES COM LOGOMARCA DA FABRICANTE. 

ITEM QUANT. UNID. DESCRIÇÃO  VLR. UNIT.  VLR. TOTAL MARCA 

11 1 UND JOGO DE BARRAS 2.088,00    

JOGO DE BARRAS OBJETIVO: AUMENTA A RESISTÊNCIA MUSCULAR E FORTALECE OS MEMBROS SUPERIORES E TRONCO. 

MATERIAL: TUBOS REDONDO DE AÇO CARBONO DE NO MÍNIMO 3 ½” X 2,00 MM; 1 ½” X 1,50 MM. CHAPAS DE AÇO 

CARBONO DE NO MÍNIMO 4,75 MM. BARRA CHATA DE 1 ¼” X 3/16”. SOLDA: TIPO MIG. ACABAMENTOS: TAMPÃO 

EMBUTIDO INTERNO EM PLÁSTICO INJETADO DE NO MÍNIMO 3 ½”, COM ACABAMENTO ESFÉRICO ACOMPANHANDO A 

DIMENSÃO EXTERNA DO TUBO, ACABAMENTOS EM PLÁSTICO INJETADO E/OU EMBORRACHADO. ADESIVO REFLETIVO 

DESTRUTIVO DE ALTA FIXAÇÃO COM IDENTIFICAÇÃO, INSTRUÇÕES DE UTILIZAÇÃO E DADOS DA FABRICANTE. 

PINTURA: TRATAMENTO COM BANHO SUBMERSO A BASE DE FOSFATO. SISTEMA DE DEPOSIÇÃO DE PÓ ELETROSTÁTICO 

COM PELÍCULA PROTETIVA DE RESINA DE POLIÉSTER TERMO -ENDURECÍVEL COLORIDO. FORMA DE FIXAÇÃO: 

CHUMBADOR COM FLANGE DE NO MÍNIMO 230 MM X 3/16”, CORTE A LASER COM PARAFUSOS DE FIXAÇÃO ZINCADOS DE 



NO MÍNIMO 5/8” X 1 ¼” E ARRUELA ZINCADA DE NO MÍNIMO 5/8”, HASTES DE FERRO MACIÇO TREFILADO DE NO MÍNIMO 

3/8”, PARAFUSOS ZINCADOS, ARRUELAS E PORCAS FIXADORAS; GARANTIA: 12 MESES SOB DEFEITOS DE FABRICAÇÃO. 

PESO MÁXIMO RECOMENDADO: 150 KG FAIXA ETÁRIA: ACIMA DE 12 ANOS. 

ITEM QUANT. UNID. DESCRIÇÃO  VLR. UNIT.  VLR. TOTAL MARCA 

12 1 UND 
PEITORAL COM PUXADOR 

ARTICULAÇÃO SUPERIOR 
3.550,00    

PEITORAL COM PUXADOR ARTICULAÇÃO SUPERIOR FABRICADO COM TUBOS DE AÇO CARBONO DE NO MÍNIMO 3.½” × 

3,75 MM; 2” × 2 MM; 2” × 3 MM; 2” × 5,5 MM; 1.½” × 2 MM; 1.½” × 1,50 MM; 1” × 1,50 MM. ARTICULAÇÃO DO EQUIPAMENTO 

FABRICADA COM TUBO DE DIÂMETRO DE NO MÍNIMO 114 MM COM NO MÍNIMO 7 MM DE ESPESSURA. CHAPAS DE AÇO 

CARBONO CORTADAS A LASER COM ESPESSURAS MÍNIMAS DE 2 MM; 1/8”, 3/16”; ¼”. HASTES DE FERRO MACIÇO 

TREFILADO DE NO MÍNIMO 3/8” COM PARAFUSOS DE FIXAÇÃO ZINCADOS DE NO MÍNIMO 5/8” × 1.¼” E ARRUELA ZINCADA 

DE NO MÍNIMO 5/8". UTILIZA -SE ROLAMENTOS DUPLOS, TRATAMENTO DE SUPERFÍCIE A BASE DE FOSFATO; PELÍCULA 

PROTETIVA DE RESINA DE POLIÉSTER TERMO-ENDURECÍVEL COLORIDO COM SISTEMA DE DEPOSIÇÃO DE PÓ 

ELETROSTÁTICO, SOLDA MIG, PARAFUSOS ZINCADOS, ARRUELAS E PORCAS FIXADORAS; TAMPÃO EM EMBUTIDO 

INTERNO DE PLÁSTICO DE 3.½” COM ACABAMENTO ESFÉRICO ACOMPANHANDO A DIMENSÃO EXTERNA DO TUBO, 

ACABAMENTOS EM PLÁSTICO INJETADO E/OU EMBORRACHADO. PARAFUSOS DE FIXAÇÃO GALVANIZADOS A FRIO COM 

CAPA DE PROTEÇÃO. ADESIVO REFLETIVO DESTRUTIVO DE ALTA FIXAÇÃO COM IDENTIFICAÇÃO DOS GRUPOS 

MUSCULARES, INSTRUÇÕES DE UTILIZAÇÃO E DADOS DA FABRICANTE. 

 

VALOR TOTAL DO LOTE R$ 25.393,20 (vinte e cinco mil trezentos e noventa e três reais e vinte centavos) 

 

VALOR PROPOSTO PELA PROPONENTE  

 

   Prazo de entrega:      

   Condições de Pagamento:      

   Prazo de validade da proposta:      

         

   Assinatura e Carimbo da Empresa      

 


